Haladok I. kategéria 3. (dontd) fordulo

Feladatok

. Egy minden irdnyban végtelen négyzethalés papirlap mindegyik mezd&jébe egy-egy pozitiv egész
szamot kell irnunk a kovetkezd feltételekkel:
* Az n szdm éppen n-szer forduljon el§ (azaz 1 darab 1-es, 2 darab 2-es stb. szerepeljen a
lapon).
* Két tetszbleges, kozos oldali mezdbe keriils szdmok kiilonbsége kisebb legyen egy eldre
megadott k szdmnal.

Mi az a legkisebb egész k, amelyre a kitoltést el lehet végezni?

. Tekintsiik az ABC D konvex négyszoget. Legyenek A" a BCD, B’ az ACD, C' az ABD és D’ az
ABC haromszog sulypontjai, mig F'az AB, G a BC, H aCD és I a DA oldal felezGpontja.

Igazoljuk, hogy a C'FD'GA’HB’I nyolcszog teriilete az ABCD négyszog teriiletének és az
A’B’'C’' D’ négyszog teriiletének mértani kozepe!

. Bizonyitsuk be, hogy a 2018 elemd H = {1!;2!;3!;...;2017!;2018!} halmazbdl elhagyhatunk
két elemet ugy, hogy a megmarad6 2016 darab elem szorzata négyzetszam legyen!
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